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            درجه فارنهايت از جنس سانتی گراد مساوی است به: 113 .1

  1(045 C     2(055 C     3(065 C     4(075 C  

2. 098.6 f :درجه فارنهايت از جنس سانتی گراد مساوی است به          

  1 (035 C    2(037 C     3(036 C     4(039 C  

3. 3000K به واحد سانتی گراد مساوی است به:              

  1(02727 C     2(0320 C     3(0570 C     4(0100 C  

            درجه فارنهايت از جنس سانتی گراد مساوی است به: 392 .4

  1(0150 C     2(0200 C     3(0250 C     4(0300 C  

            :کدام درجه فارنهايت مطابقت ميکند اگريد بصفر درجه سانتی  .5

  1 (212      2 (180      3 (32      4 (40 

050درجه حرارت يک اتاق .6 f :است. آنرا از جنس سلسيوس دريابيد          

  1 (10      2 (50      3 (5      4 (25 

0114الکول در  .7 C 078در منجمد و C ه از جنس کالوين محاسب جوش الکول را د. نقطه انجماد وبه جوش می آي

  351نقطه جوش  و 113) نقطه انجماد 2    153نقطه جوش  و 159) نقطه انجماد  1  کنيد:

 315نقطه جوش  و 195) نقطه انجماد 4    351نقطه جوش  و 159) نقطه انجماد 3  

0196 درنايتروجن مايع  .8 C به جوش می آيد. اين درجه از جنس فارنهايت چند است:      

  1 (320.8    2 (420.8    3 (320.8-    4 (120.8 

01216المونيم در  .9 f  تقريباً به واحد سانتی گراد چند خواهد بودذوب می شود. نقطه ذوب المونيم:    

  1 (0658 C    2(02000 C     3(020 C     4(0220 C  

050درجه حرارت يک ماده از  .10 C  078به C می رسد. تفاوت درجات حرارت را به واحد کالوين دريابيد:  

  1 (300      2 (301      3 (400      4 (28 

11. 600K ريابيد:را از جنس درجه سانتی گريد د              

  1 (80      2 (806      3 (80.6      4 (327 

خوانده شده  درجاتسانتی گريد انداز گيری شده است. اگر تفاوت  در جه حرارت يک اتاق از جنس فارنهايت و .12

            :باشد، درجه حرارت اتاق چند درجه سانتی گريد است 40

  1( 8      2 (10      3 (24      4 (32 

13. 01 C :مساوی به چند درجه فارنهايت است              

  1 (1      2 (33.8      3 (4.4      4 (1.8 

درجه باشد، درجه  88يک اتاق نشان ميدهد،  فارنهايت در اگر مجموع درجاتی که دو ترمامتر سانتی گريد و .14

                :استحرارت اين اتاق چند درجه سانتی گريد 

  1 (20      2 (24      3 (28      4 (30 
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	15  	16  	17  	18  	 19  	 20  	  21   	 22  	23 	24	25	26	27

        :در درجه بندی سلسيوس و کالوين کدام يک از درجات زير معادل است .15

  1(273K 00و C        2(0K  0273و C      

  3(273K  00و C        4(273K  0100و C 

    :است. درجه معادل آن به سانتی گريد چند است 6000Kدرجه حرارت سطح آفتاب تقريباً  .16

  1 (5726.85    2 (123.85    3 (57462    4(54321 

17. 010 C را به واحد فارنهايت دريابيد:                

  1 (40      2 (50      3 (60      4 (70 

        د عبارت اند از:ندر ترمامتر ها استعمال ميشو بيشتر از ساير مايعاتمايع که  دو .18

 بنزين) آب و 4    آب ) الکول و3    سيماب ) آب و2    سيماب ) الکول و1  

          گيری ميشود:مقدار حرارت توسط يکی ار آله های ذيل اندازه  .19
 ) کالوری متر4    ) باروگراف3    ) بارومتر2    ) انی مامتر1  

              عبارت است از: SIحرارت در سيستم مقدار واحد  .20
 2 و 1) جوابات 4      ) ژول3    ) ترمی 2    ) کالوری 1  

21. 200gr 080درجه حرارت آن نقره را چه مقدار حرارت دهيم تاC   00.03بالا رود. اگر calC
gr c

 
  

باشد. 

  1(48cal     2(480cal     3(1280cal     4(80cal  

010درجه حرارت آن، 200grکه کتله آن  جسمی .22 C 00.20حرارت مخصوصه آن  و cal
gr c

 
  

با اخذ ، است 

      :خواهد رسيد درجه حرارت آن به چند درجه سانتی گراد 600Calمقدار حرارتی برابر به 
  1 (20      2 (40      3 (80      4 (25 

افزايش خواهد يافت، حرارت سيماب بدهيم درجه حرارت آن چه اندازه  20grبه حرارت را  10calهرگاه  .23

0.03 مخصوصه سيماب cal
grc

                ميباشد: 

  1 (16      2 (16.7      3 (17      4 (12 
030يک مايع از 20grبرای گرم کردن .24 C  070به C در صورتيکه حرارت  چه مقدار حرارت ضرورت است

00.22مخصوصه آن  cal
gr c

 
  

                :باشد 

  1 (159      2 (176      3 (190      4( 180 
020درجه حرارت آن يک ليتر آب که  .25 C  در سطح بحر به جوش می آيد. چه مقدار حرارت ضرورت دارد است:

  1 (28 10 cal    2(38 10 cal     3(48 10 cal     4(78 10 cal  

015می خواهيم يک ليتر آب  .26 C را به آب جوش تبديل کنيم. به چند کالوری حرارت ضرورت داريم:  

  1 (8500    2 (85000    3 (850      4 (85 

                      :حرارت .27

        ماده است) 2          ) انرژی است1  

 ) با درجه حرارت هيچ فرقی ندارد4    کندي) از يک مکان به مکان ديگری انتقال نم3  
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28. 200gr  600کتله يک ماده راcal  015حرارت می دهيم اگر افزايش درجه حرارت آنC  باشد حرارت
                    :مخصوصه آنرا دريابيد

  1(00.04 cal
grc

     2(00.034 cal
grc

     3(00.02 cal
grc

     4(00.2 cal
grc

   

سيستم  واحد ظرفيت حرارتی در .29 SI :عبارت است از            

  1 (cal
k

      2(J
k

       3 (0
cal
grc

    4(0
kcal
grc

  

                :دريابيدگرام آب را  100ظرفيت حرارتی  .30

  1 (0200 cal
c

    2(0100 cal
c

     3(010 cal
c

     4(020 cal
c

   

. درجه حرارت در يک ظرف می ريزيمدرجه سانتی گريد  20سه ليتر آب  با درجه سانتی گريد را 60ليتر آب  دو .31
                      ل را دريابيد:تعاد

  1 (32      2 (36      3 (40      4 (44 
32. 500gr  040آب C  200را باgr بيدآب جوش مخلوط می کنيم. درجه حرارت تعادل آنها را دريا    

  1 (064 C    2(084 C     3(044 C     4(057.14 C  

اگر ظرفيت  .افزايش ميدهيم 025Cدر جه حرارت آنرا  و گرام آب وجود دارد 1000يک کالوری متر  در .33

025حرارت کالوری متر  cal
c

        ا دريابيد:باشد. مقدار حرارت درکالوری متر ر 

  1 (25635cal    2(25625cal     3(2562cal     4(33562cal  

      اندازه انبساط در انبساط خطی جامدات از يکی از فورمول های ذيل دريافت ميشود: .34

  1(0L L t      2(0L L t      3(0L L t       4 (L t   

              واحد ضريب انبساط طولی عبارت است از: .35

  1 (1
K

      2(0
1

C
       3(0

K
C

 ) جوابات اول ودوم4       

سيم مسی با ضريب انبساط طولی  .36
6

0
105 C


   1.2در نظر گرفته طوری که طول آن راm  ميباشد. هرگاه

      ی آنرا دريابيد:طول بعد ،حرارت داده شود درجه سانتی گريد 30مذکور به اندازه  سيم

  1 (1.20018L m  2(1.2L cm     3(12.2L cm     4(12.2L m  

است. درجه حرارت آنرا به اندازه  2100cmمساحت يک لوحه آهنی در صفر درجه سانتی گريد به اندازه  .37

0400C مساحت بعدی آنرا محاسبه کنيد. اگرضريب انبساط سطحی آن  ،افزايش ميدهيم
5

0
1.5 10

C



 باشد:  

  1 (2100.6cm    2(210cm     3(21.2cm     4(2100.6m  

020مساحت يک لوحه مسی در  .38 C  212به اندازهcm  090حرارت آن تا درجه می باشد. اگر C  برسد. مساحت

ضريب انبساط خطی آن  ، درصورتيکهآن چقدر تزايد خواهد کرد
6

0
17 10

C



 باشد:      

  1 (20.02856cm  2(20.02856m     3(20.856m     4(2123.856m  
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            به مايع عبارت است از: رير حالت يک جسم از حالت بخايتغ .39
 ) تصعيد4      ) کثافت3      ) ذوب2      ) ميعان1  

                  را: مايععمليۀ تبديل جامد به  .40
 گويند) تبخير 4    ) تصعيد گويند3    ) انجماد گويند2    ) ذوب گويند1  

27حجم يک گاز در  .41 C  3100مساوی بهcm  127است، اگر فشار ثابت باشد حجم آنرا در C :دريابيد  

  1 (3400
3

cm    2 (33
400

cm    3 (3400cm    4 (3300cm  

42. 5 F :از جنس سانتی گراد مساويست به                
  1 (15 C     2 (15 C    3 (105 C    4 (105 C  

          دريافت ميشود:در انبساط طولی از کدام رابطه ذيل طول بعدی  .43
  1 ( 0 1V V t     2 ( 0 1V V t    3 ( 0 1A A t    4 ( 0 1L L t          

          در انبساط حجمی از کدام رابطه ذيل حجم بعدی دريافت ميشود: .44
  1 (0 (1 )V V t       2 (0 ( 1)A A t    3 (0 (1 )L L d t    4 (0 (1 )V V t   

      :ذيل صورت می گيردطريقه های از  یانتقال حرارت در مايعات و گازات توسط کدام يک .45
        ) تشعشع2           جريان) 1  
                   ) کار ميخانيکی4          ) هدايت3  

 ،که برای تبديل يک جسم از يک حالت به حالت ديگر به آن داده می شود ويا از آن گرفته ميشود یمقدار حرارت .46
                    :بنام چه ياد می شود

        ) حرارت معياریHeat  Latent        2مخفی يا حرارت ) 1  
 ) حرارت تبخير4          ) حرارت مطلقه3  

7فشار يک گاز در  .47 C  760مساوی بهmm Hg  27است، فشار گاز را در C  در صورتی دريابيد که حجم
                      آن ثابت باشد:

  1 (418.3mm Hg        2 (760mm Hg      
  3 (814.3mm Hg        4 (841.3mm Hg 

ضريب انبساط حجمی .48  :مساويست به                

  1 (3     2 (2
3

     3 (3
2

     4 (1  درستند 3و 

            :درجات اعظمی واصغری ترمامتر طبی مساويست به .49
  1 (30 43C C          2 (33 43C C   3 (35 42C C   4 (35 40C C  

            :ذيل به زمين ميرسد ۀحرارت آفتاب توسط کدام عملي .50
    ) کار ميخانيکی4    ) هدايت3    ) تشعشع2    ) کانويکشن    1  


